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| AUGUSZTUS 23. TISZTELETÉRE |
Normájuk felemelését kérték a „Triumf46 dolgozói

’ KOLOZSVÁR, — A kolozs
vári „Triumfi autógyertyagyár 
dolgozói elhatározták, hogy ha
zánk felszabadulásának évfor
dulója tiszteletére megrövidítve 
a tervelőirányzat teljesítési ide
jét, fokozott lendülettel dolgoz
nak. Az üzem munkásai és tech
nikusai megfogadták, hogy au
gusztus 22-re befejezik az egész 
havi tervelőirányzatot.

'Augusztus ID-én hat szakszer
vezeti csoportülést rendeztek az 
üzemben, ahol külön-külön cso
portonként. részletesen feldolgoz
ták a munkaverseny minden 
egyes versenypontját. — A 
szakszervezeti esoportfelelősök 
beszámolója után, a hozzászólá
sok során, a „Triumf“-gyár dol
gozói egymásután jelentették be 
osztályonkénti, páros és egyéni 
munkavállalásaikat.

A legszebb munkavállalással 
Kutasi Karola és Nagy Ibolya 
tűnt ki, akik napi normájuk 65 
százalékos túlteljesítését vállal
ták augusztus 23. tiszteletére. De 
voltak követőik is. Simon Er
zsébet és Ágoston Erzsébet, pá
ros csoportban Ígéretet tettek, 
hogy augusztus 23-ig minden 
nap 60 százalékkal szárnyalják 
túl napi normájukat. Lövi Ru-.

dolf. Siklódi Kálmán. Bara Ro
zália, Turján Mária, Prezenszki 
Gyula, Fülöp Magda, Tóth Sa
rolta és Méhész Ilona pedig 50 
százalékkal termelnek többet az 
előirányzatnál.

A hatvan és ötvenszázalékos 
normatulszámyalók példáját 
követve, egymásután jelentkez
tek a napi tervfeladatukat 10, 
20 és 40 százalékkal túlteljesítő 
dolgozók.

A „Triumf “-gyár ' dolgozói,

hogy az állami terv harmadik 
évnegyedében reájuk váró fel
adatukat még tökéletesebben 
teljesíthessék, augusztus 23. tisz
teletére kérték elavult normáik 
felemelését. így Bartha Jusztin 
normája 40, Szász Ilona 25, Pre- 
zenszkj Gyula. Siklódi Kálmán, 
II ok Rozália. Bányai Judit, Pop 
Alexandru és Blénessi Ferenc 
pedig normája 10 százalékos 
felemelését kérte augusztus 23. 
tiszteletére.

Augusztus 23-ra befejezik a eséplést 
a szatmármegyei dolgozó földművesek

SZATMÁR. — A terménybe
gy üjtés az egész országban erő
teljes ütemben halad. Szatmár 
megyében a dolgozó földműve
sek az aratási befejezték, a tar
lóhántást 102.8 százalékban tel
jesítették s a cséplési munka 
jelentős sikerekhez vezetett.

A szatmármegyei szérűkön a 
cséplőmunkások az ■ elmúlt na
pokban újabb munkavállaláso
kat tetțek, hogy augusztus 23. 
tiszteletére befejezhessék a csép- 
lésij. Ennek, térdekében kiszéle
sítették a munikaversenyeket.

Most már nemcsak csoportver
senyek vannak, hanem a dolgo
zók egyénileg is versenyben ál
lanak.

A. legújabb jelentés arról 
számol be, hogy megyeszert© a 
búzát 59.5. rozsot 70, árpát 42, 
és a zabot 27 százalékban csé
pelték ki. >

A megyei ideiglenes bízott-* 
ság a cséplési munkálatok tel
jesítésével egyidejűleg vállalta, 
Wgy augusztus 23. ftiszteletére 
befejezi az őszi vetési tervek 
elkészítését is.

Megkezdődtek a jegyzések 
a nemzetközi békealapra

BUKAREST. — A Béke Hívei 
Világkongresszusa Állandó Bizott
ságának felhívása egy nemzetközi 
békealap összegyűjtésére nagy 
visszhangot váltott ki népünk kö
rében.

Országunk becsületes és béke
szerető emberei, akik aláírták a 
stockholmi felhívást, örömmel já
rulnak hozzá a Béke Hívei Világ
kongresszusa második kongresszu
sa megrendezéséhez szükséges alap 
összegyűjtéséhez.

Országunkban a Béke Hivei Vi
lágkongresszusa Állandó Bizottsá
gának felhívására elsőként a RNK 
állandó békevédelmi bizottságának 
tagjai, tudósok, élmunkások vála
szoltak. A RNK állandó békevé
delmi bizottságának tagjai közül a

következők jegyeztek a Nemzetközi 
Békealapra: Sadoveanu Mihail
akadémikus, a Béke Hivei Világ
kongresszusa Állandó Bizottságá
nak tagja, a RNK állandó béke
védelmi bizottságának elnöke, Con- 
stantínescu-Jasi Petre, akadémi
kus, a Nagy Nemzetgyűlés Elnöki 
Tanácsának . alelnöke, Lepadatu 
Constantin, a Béke Hivei Világ
kongresszusa Állandó Bizottsá
gának tagja, . Mezincescu 
Florica, a Béke Hivei Világkon
gresszusa Állandó Bizottságának 
tagja, Constantinescu Miron pro
fesszor, az állami tervbizottság el
nöke. Voitec Ștefan, a fogyasztási 
szövetkezetek központi szövetségé
nek elnöke, Nicolau Ștefan akadé
mikus, a RNK Akadémiájának 
első titkára, Murgulescu Ilié aka

démikus, a bukaresti „I. C. Par- 
hon“-egyetem rektora, Milcu Ște
fan professzor, akadémikus, Bogza 
Geo író, a RNK Akadémiájának 
levelező tagja, Cinca Maria, az 
Industria Bumbacului B. munkás
nője, Nieuta professzor, Banus 
Maria írónő. Selmám Traian köz
iró, mükritikus, Graur Alexandru 
egyetemi tanár, a RNK Akadé
miájának levelező tagja, Vittner 
Ion professzor, irodalom-kritikus 
Teclu Traian és mások.

Jegyeztek még: Apostol Ghe
orghe. az OSzT elnöke, Crăciun 
Constanta, a RDNSz elnöke, Cor- 
nea Paul, az IMSz KB titkára, 
Kacsó Sándor, az MNSz elnöke, 
Feldmann Bercu, a ZsDB KB tit
kára.

Hș Státus Hőköli Blwttsága
arniepélyes keretek kőzett átvette az eqfliáz 

íulaj/douába visszaadott vagyesitárg-yakal 
köszönetét tolmácsolták népi 
demokratikus kormányunk e 
nemes intézkedéséért, amely is
mételten bebizonyítja, hogy a 
dolgozó nép állama messzeme
nően támogatja, és biztosítja a 
beke szolgálatában álló egyház 
cs egyházi intézmények szabad 
működését.

Az Erdélyi Katolikus Státus 
Időközi Bizottsága a Státus ko
lozsvári stzékháza történelmi 
múltú tanácstermében a kul
tuszminisztérium kiküldöttjének 
s a Katolikus Akcióbizottság el
nökségének jelenlétében ünnepi 
ülést tartott. Fodor Gergely 
esperest, az Időközi Bizottság 
elnöke megnyitó beszéde után 
fsoitt Teodor főfelügyelő, a kul- 

kö- 
ün- 

Idő- 
___ ; azokat az 

ingó és ingatlan vagyontárgya- 
melyck tulajdona a RNK- 
lévő római /katolikus cgy- 
szabad működését, olőscgi-

Az értekezlet résztvevői ez
után átvonultok az átvett va
gyontárgyak között szereplő 
Egyetem-utcai volt piarista 
templomhoz g a helyszínen Fo
dor Gergely esperes, az Időközi 
Bizottság elnöke a kultuszmi- 
nisztériumi kiküldött kezéből 
átvette a templom kulcsait.

Határozott, egységes harcra 
a béke védelmében!

AZ ORSZÁGOS SZAKSZERVEZETI TANÁCS VÉGREHAJTÓ 
BIZOTTSÁGÁNAK FELHÍVÁSA A RNK ÖSSZES 

DOLGOZÓIHOZ
ELVTÁRSAK ES ELVTABS3Í _K!

A Román Népköztársaság szakszervezeteibe tartozó több, mint kétmillió 
munkás, technikus, mérnök és fisztviseiö, országunk több, mint nyolcmillió 
állampolgárával együtt, egyemberként irta alá a stockholmi felhívást Az 
egész világ becsületes embereinek százmillióival együtt eltökélten és kemé
nyen hallatták hangjukat a barbár atom-fegyver feltétlen betiltását és azt 
követelve, hogy nyilvánítsák háborus bűnösnek azt a kormányt amely el
sőnek merészelné e tömegpusztító fegyvert alkalmazni.

A RNK békevédelmi harci bizottságainak szeptemberben tartandó kon
gresszusa újabb és erőteljes megnyilatkozása lesz népünk arra irányuló 
megingathatatlan akaratának, hogy megakadályozza az amerikai imperialis
ták által előkészített harmadik világháború kirobbantását.

A dolgozók békevágyának és haladási törekvésének adva kifejezést, a 
Szakszervezeti Világszövetség békeharcának következetes vonalát követve, a 
Román Népköztársaság Országos Szakszervezeti Tanácsának Végrehajtó Bi
zottsága felhívja az összes szakszervezeteket, vegyenek cselekvő részt a 
békevédelmi harci bizottságok kongresszusának előkészítésében.

Az OSzT Végrehajtó Bizottsága felhívja az összes szervezett dolgozókat, 
tömegesen vegyenek részt a békevédelmi harci bizottságok által összehívott 
gyűléseken és kongresszusi küldötteknek élmunkásokat, olyan munkásokat, 
technikusokat és tisztviselőket válasszanak, akik munkájukkal állandóan 
erősítik a béke arcvonalát, s igy drága hazánk iránti ragaszkodásuknak 
adnak kifejezést. /

ELVTĂRSAjK ES ELVTARSNÖK!
Az amerikai és angol imperialisták rátértek a nyílt támadásra, a népek 

rabságbadöntésére és leigázására törnek. Parancsukra barbár módon pusztí
tanak el kórházakat, iskolákat, lakóházakat és gyilkolják koreai városok és 
falvak békés lakóit.

Az imperialista agresszoroknak válaszképpen világszerte felzárkóznak a 
béke hívei és mind eltökéltebben adnak kifejezést elhatározásuknak, hogy 
megakadályozzák az agresszorok üzelmeit. A békevédelmi harc minden nép 
ügye. E harc élén a hatalmas Szovjetunió és az egész világ dolgozóinak nagy 
vezetője és tanítómestere, Joszif Visszárionovics Sztálin áll.

A kommunizmust építő szovjet népek sikerei, a kinai nép sikerei és 
a szocializmust építő népi demokráciák népeinek sikerei állandóan erősitik 
a béke óriási táborát. Egyre számosabbak és erőteljesebbek a kapitalista ál
lamok dolgozóinak az amerikai és angol imperialisták bűnös politikája el
leni akciói.

ELVTĂRSAK ÉS ELVTARSNÖK!
Kímélet nélkül leplezzük le az amerikai és angol imperialistákat, vala

mint mindenfajtáin szolgáikat, a jobboldali szociáldemokrata árulóktól és a 
szakszervezeti mozgalom szakadárjaitól, a Tito—-Rankovics-féle fasiszta 
banditákig.

A Román Munkáspárt zászlaja alatt erősítsük munkásosztályunk egysé
gét, erősítsük 3, dolgozók nemzetközi egységét

’ Szolidárisán a szabadságéit, nemzeti függetlenségért és Korea egységé
ért harcoló hős koreai néppel, erőteljesen bélyegezzük meg az amerikai im
perialisták agresszióját és követeljük annak azonnali beszüntetését.

MUNKASOjK, TECHNIKUSOK, TISZTVISELŐK, NŐK ES FÉRFIAK, 
IDŐSEBBEK ÉS IFJAK!

Augusztus 23. és a békevédelmi harci bizottságok kongresszusa tisztele
tére a resicai Sovrommetal acélöntői, a temesvári Elektromotor és a gya- 
lári bányavállalat munkásai, mérnökei és technikusai vállalták, hogy Augusz
tus 23-ig befejezik az egész havi tervelőirányzatot.

Munkások és technikusok tíz és tízezrei határozták el, hogy fokozzák 
a szocialista versenyeket a terv harmadik évnegyedének időelőtti teljesítése 
és az ötéves terv előkészítési feltételeinek létrehozása érdekében.

Terjesszük ki e nagyszerű hazafias kezdeményezést, adjunk újabb lendü
letet, a termelés és a munka termelékenységének emeléséért, a termékek 
állandó minőségi megjavításáért, a takarékosságért, dolgozó népünk anyagi 
és kulturszinvonalának szakadatlan emeléséért; folytatott harcnak!

Î Kohászok, acélöntők, fémipari munkások és technikusok! Bontsátok ki 
a szocialista verseny zászlaját a békevédelmi harci bizottságok kongresszu- 

s sának tiszteletére!
I Minél több vasöntvényt, minél több acélt, minél több gépet a haza
i megerősítéséért, a békéért, egyre jobb életért!
| Köolajmunkások és bányászok!
? A kőolaj és a szén erős eszközök a haza felvirágoztatásáért, a béke 
I óriási arcvonalának megerősítéséért vivőit harcban. Fokozott lendülettel 
5 küzdjetek a tervelőirányzat teljesitéséérf és túlszárnyalásáért!
s Közlekedési, épitőanyagipari, könnyűipari munkások és munkásnők, tech- 
| nikusok, mérnökök és tisztvisejők, gép- és traktorállomások, állami gazda- 
í ságok és a RNK összes többi üzemeinek és intézményeinek munkásai és 
J munkásnői, technikusai, mérnökei és tisztviselői!

Fokozzátok a szocialista versenyeket az állami terv teljesítése és túl
szárnyalása érdekében. Lássátok el a városi és falusj dolgozó népet több 
élelemmel, több ruhával! Készítsetek minél több és állandóan jobb minő
ségű terméket!

Minden üzemben, minden gyárban és intézményben, az egész iparban 
és mezőgazdaságban, drága hazánk állandó erősítéséért, köszöntsétek uj 
termelési sikerekkel a békevédelmj harci bizottságok kongresszusát!

Előre, határozott és egységes harcra a béke védelmében!
Éljen a RNK békevédelmi harci bizottságainak kongresszusa!
Éljen a népek egységes harca a békéért és szabadságért!
Éljen a Szakszervezeti Világszövetség, amely határozott harcot folytat 

a békéért és a dolgozók jogaiért!
Éljen a Szovjetunió, a béke hivei világot átfogó arovonalának legfőbb 

bástyája!
Éljen Joszif Visszárionovics Sztálin, az egész világ dolgozóinak tanító

mestere, a népek békéért, szabadságért és nemzeti függetlenségért vívott 
harcának bölcs vezetője!

A ROMAN NÉPKÖZTÁRSASÁG 
.. « ORSZÁGOS SZAKSZERVEZETI 

! TANÁCSÁNAK végrehajtó 
bizottsága

A Nsmzecközi Békedijra javasolt 
romániai műalkotások

toszminisztérium nevében 
szöntötte az értekezletet és 
nepclyescn átadta a Státus 
közi Bizottságának

kát, 
bán 
ház 
tik.

A
”aW Örömmel fogadták. Fodor 
J”?cly esperes és Ățțotha 

esperes, a Katolikus Ak- 
C ^m^űttság elnöke, a békcszc- 
toto katolikus papok és hivek

bejelentést a megjelentek

A Kínai Népköztársaság nagykövete 
átnyújtotta megbízólevelét

v. biJKAREST. - f'Pénteken 
Nemzetgyű

lés Elnöki Tanácsának alelnöke. 
í"?n,fH.a Vfl’'-Jú-.Pin-t, a Kínai 
Nepkoztbrsnsâg rendkivüli 
nagykövetét « RNK-ban. akt 
á in y 11 j tolta m egh i zó 1 e ve 1 it* 

Az ünnepélyes alkalomnál je
len volt, dr. Groza. Péter mi
niszterelnök. Pátikor Anna elv
társnő, helyettes miniszterelnök 
cs külügyminiszter. Marin Floroa

Ionosán, a Nagy Nemzetgyűlés 
Elnöki Tanácsának titkára, 
gore Preoteasa helyettes 
iigyminisztc.r, Ann Torna 
iigyminiszteri tanácsos. N. 
tav kfilügyininisztériumi 
lyct.tes protokoligazgntó.

A Kinai Népköztársaság 
nagykövetének kíséretében volt: 
Liu-Csin-Fu első tanácsos. Lili- 
Cse-Fu helyettes katonai attasé 
és Li-Pin-Min.

Gri- 
kiil- 
kül- 
Zla- 

h<v

Augusztus lB-án ül össze Prágá
ban az a biráló-bizottság. amelyet 
a Béke hívei Világkongresszusának 
Állandó Bizottsága bízott meg a 
Nemzetközi Békedijak odaitélésé- 
vel.

Napról-napra érkeznek Prágába 
a világ összes tájairól a pályamű
vek.

A Román Népköztársaság Állan
dó Békevédelmi Bizottsága a kö
vetkező műalkotásokat javasolta a 
Nemzetközi Békcdijra:

Sadoveanu Mihail „Mitrca Co
cor" cimü regényét

Dcsliu Dán költeményét: .Jrd 
alá — a béke nevében!''

Macovei Ligia sz.énrajzát- ..Indi
cei asszonyok a Béke Híveinek 
prágai Kongresszusán."

Kratis Tibor: „Gyűlésen" rimí’ 
festményét és Rordy Andi..Ei- 
munkásnö" cimii festményét

Caragca Boris: ..Találkozás" ci
mü szobrát. Max Schullmnnn. 
..Ontönmnkásnk" cimü szobrát ér. 
Csórván y: ..Közös utón ..mii 
szobrát

Ezenkívül a következő r.memü- 
veket javasolják: Andricn Mihai: 
..Sz.táiin-kántát.a" és An.itol Vierti: 
„Dal Sztálinhoz".
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A Biztonsági Tanács ülésén: Hírek a népi demokráciákból
Malik szovjet küldött leleplezte , 

az amerikai képviselő alaptalan állításait 
a koreai kérdésben

NEW-YORK. — Augusztus 
10-én a Biztonsági Tanács tag
jai — köztük Malik elvtára, a 
Szovjetunió képviselője, — égy 
órával a Biztonsági Tanács ülé
sének kezdete előtt, -r- nem hi
vatalos, zárt ülésre gyűltek ösz- 
sze. A zárt tanácskozás körül
belül másfélóra hosszat tartott. 
Ennek következtében a tanács 
hivatalos ülése később kezdő
dött.

A Biztonsági Tanács augusz
tus 10-én Malik elvtára, szovjet 

.küldött elnökletével kétnapos 
megszakítás után ülést tartott. 
A kétnapos megszakítás az 
amerikai küldöttség javaslatára 
történt. Ez alatt az idő alatt az 
angol-amerikai tömbhöz tartozó 
küldöttségek számos titkos ta
nácskozást tartottak.

A2 ülés megnyitáséikor Malik 
elvtárs rövid bejelentésében kö
zölte, hogy a Biztonsági Tanács 
tagjai között nem hivatalos vé
leménycsere folyt le az előző 
ülés során felmerült kérdéseket 
illetően. E véleménycsere ered
ményeképpen — mutatott rá 
Malik divtára — megállapitot- 
tők, hogy a tárgyaló felek 
szempontjai nem változtak.

Elsőnek Csan-Tin.Fu, a Kuo- 
mintang képviselője szólalt fel. 
Ismét követelte, Malik elvtárs 
hozzon „határozatot" abban a 
kérdésben, hogy a Li-Szin-Man- 
féle bábklikk képviselőjét meg
hívják a Biztonsági Tanács asz
talához.

Ezután Austin, az USA kép
viselőije szólalt fel. fámpgatta 
a Kuomintang-megbizottat. 
Austin egyben beismerte, hogy 
a szövetségeseknek a háború 
idején kötött, Koreára vonatko
zó megállapodása előírta, hogy 
Koreának a háború után sza
badságot- és függetlenséget jut
tatnak és hozzátette, hogy a 38. 
szélességi kör mentén történt 
kettéosztást ideiglenes katonai

A néphadsereg egységei valamennyi 
frontszakaszon folytatják előnyomulásukat

PHÖNGJANG.(Agerpres.) 
A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága augusztus 11- 
én reggel közli:

A néphadsereg egységei, meg
hiúsítva az ellenség arra irá-' 
nyúló kísérletét, hogy ellentá
madásba menjen át valamennyi 
arcvonaíon. folytatták előnyo
mulásukat.

A déli partvidéken a néphad
sereg egységei visszaverték az 
amerikai katonaság páncélos és 
génesitett egységekkel, valamint 
hadihajókkal támogatott ismé
telt ellen támadásait és továbbra 
is súlyos csapásokat mérnek az 
ellenség főerejére. A néphadse
reg egységei az e térségben ví
vott csatákban emberben és 
anyagban komoly veszteséget 
okoznak az ellenségnek.

A partízánosztagok Tajgu, 
Faszán, Mirjan és Hecsju térsé
gében támogatva a néphadsereg 
offenziváját. támadják az ellen
ség hátvédeit és közlekedési, va- 
l-rrnt katonai berendezéseket 
rombolnak.

PITÖNG JA — (Agerpres.)
A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregén ek fő- 
p.nrancsnoksága augusztus li
án «'sto közli:

A néphadsereg egységei va
lamennyi frnntszakaszon to
vábbra is kemény harcot vív
nak az amerikai csapatokkal cs 
IJ-Szán Mán bábcsapataival.

Az amerikai légi és tengeri 
erők folytatják barbár bombá
zásukat 'Dél-Korén felszabadult 
válókéi 'és a 38-ik délkörtől 
é-zakra lévő vidékek ellen.

Amrusztus 9-én és 10 én ame
rikai hadihajók, köztük egy cir
káló, magi epetésszerii támadást 

kettéosztáskrát hajtották vég
re, a japán csapatok fegyverle
tételének fogadása céljából. 
Austin rámutatott, hogy ez a 
vonal nem jelentett politikai 
határt

Austin igyekezett a koreai 
néphadsereget „agresszorként" 
feltüntetni és ^azt a képzetet 
kelteni, hogy a Szovjetunió a 
Koreai Népi Demokratikus Köz
társaságra gyakorolt befolyásá
val végetvethetett volna a ko
reai konfliktusnak. Azt mon
dotta, hogy az ENSz-nek úgy 
kell cselekednie, hogy ez nyil
vánvaló intehnül szolgáljon va
lamennyi „potenciális agresszió
nak" és biztosítania kell, hogy 
minden agresszió teljes kudarc
ra legyen ítélve. Austin befeje
zésül kijelentette, hogy benyúj
tott határozati javaslata „gya
korlati cselekmény", amelynek 
főcélja az, amire az USA — 
szerinte — junius 25-e óta tö
rekszik, koreai agresszió
megállítása, addig is pedig, 
amig ezt nem érik el — az 
agresszió terjedésének megaka
dályozása".

Austin felszólalásának befeje
zése után Maliik elvtárs megkér
dezte, kiván-e még valaki szó
lam ? Felszólítására azonban 
senki sem jelentkezett. Malik 
elvtára kifejezte véleményét, 
hogy ebben az esetben a Biz
tonsági Tanács hozzákezdhet a 
legsürgősebb kérdésnek — ct 
Koreai Népi Demokratikus Köz
társaság külügyminisztere nem
rég érkezett táviratának — 
megtárgyalásához. E távirat 
tiltakozást tartalmaz az ameri
kai légierőknek Korea békés 
városai és lakossága ellen inté
zett barbár bombatámadása el
len. Malik elvtárs emlékeztetett, 
hogy a Szovjetunió e kérdésben 
határozati javaslatot nyújtott 
be.

intéztek a nyugati partok köze
lében lévő Csihodo sziget ellen. 
Ennek során a lakott központo
kat barbár módon bombázták.

FELSZABADULT POHANG
TOKIÓ. — (Agerpres.) A Francé Presse jelenti: a 8. ame

rikai hadsereg hadi jelentése szerint a koreai néphadsereg egységei 
felszabadították Pohang kikötőt, az. amerikai csapatok fontos 
utánpótlási bázisát Korea keleti partján.

Hogyan mészároltak le 7000 haxafíí 
a liszinmanista banditák

PEKING. — (Agerpres.) Az 
Uj Kína hírügynökség tudósító
ja leírja, hogyan mészároltak 
1 > 7000 koreai hazafit a Taje- 
zson mellett lévő Rang Vul fa
luban.

Julius 2-án több teherautónyi 
liszinmanista rendőr ás csendőr 
érkezett , a faluba és puskával 
fény eget ve a lakosokat, arra 
kény szeri tette őket, hogy ássa
nak több nagy gödröt.. Julius 4- 
én készült el az első gödör, mi
re a rendőrök amerikai teher
autókon foglyokat kezdtek ide
szállítani a környéken lévő bör
tönökből. Egyes teherautókat 
amerikai sofőrök, másokat Li- 
8zin-Man bábhadseregének ka
tonái vezették. A szállifási mód 
d következő volt: a foglyokat a 
börtönöklien vastag botokkal 
eszméletlenre verték, aztán ko
csikra rakták, alól egy sor fér
fit. fiiléjiik nőket. az,tán egy sor 
férfit. A mogkinzott emborhal- 
maz tetejére csendőrök ültek. 
A teherautók megálltak az első 
gödörnél és a foglyokat kidob
ták. Egyesek már halottak, má
sok Hőnek voltak. Azo
kat. akik lábrn tudtak állni, 
térdre kényszeritették és előbb

Austin, az USA képviselője, 
ismét követelte, hogy az elnök 
hozzon határozatot a Kuomin- 
tang-megbizott által előterjesz
tett napirendi kérdésben. Malik 
elvtára kijelentette, a tanács 
minden tagja igen jól tudja, 
hogy az elnöknek nincs módjá
ban meghozni a határozatot, 
amelyet az USA és a Kuomin- 
tang megbízottai már két ülé
sen át oly konokul követelnek. 
Austin ellene vetette, hogy „vi
tássá teszi az elnök határoza
tát".

Malik elvtárs ezután Austin 
terjengős beszédére válaszolva, 
kijelentette, hogy az USA kép
viselője több alaptalan, rágal
mazó megállapítást tett a Szov
jetunió álláspontjával kapcso
latban. A Szovjetunió két ko
rábban tett nyilatkozatában ki
fejtette álláspontját és az 
agressziót meghatározó nemzet
közi jogi tételek alapján bebizo
nyította, hogy az agresszor az 
USA.

Alvarez, Kuba képviselője, 
szolgai módon támogatta az 
USA álláspontját. Austin ismét 
hangosan kijelentette, hogy Ma
lik eivtára „határozatot" hozott 
és hogy az USA vitássá teszi 
Malik elvtársnak ezt a „hatá
rozatát". Austin e kérdésben 
szavazást, követelt. Maiik elvtárs 
ismét türelmesen megmagya
rázta, hogy semminemű határo
zatot. nem hozott és hogy nincs 
módjában határozatot hozni. 
Megkérdezte, mi jogon folya
modik Austin ilyen mesterkedé
sekhez és mi jogon tulajdonit 
a tanács elnökének olyan hatá
rozatot, amelyet az nem ho
zott ?

Ezután, minthogy a többi 
küldött nem kívánt szólani. 
Malik bezárta. az ülést és a kö
vetkező ülést augusztus 11-re 
tűzte ki.. ,

számos lakóház, iskola, kórház 
és kulturális intézmény pusztult 
el. A polgári lakosság körében 
halottak és sebesültek vannak.

sortiizet adtak le rájuk, később 
minden fogolyra egy-egy lövést 
adtak le. A holttesteket a gö
dörbe hányták s a parasztokat 
kény szeri tették, hogy minden 
egyes holttestre földet 'dobjanak 
és azt letapossák.

AZ AMERIKAI IMPERIA-' 
LISTÁK A CSATLÓSÁLLA
MOKNAK MEGSZABJÁK, 
HOGY MENNYI KATONÁT 
KÜLDJENEK KOREÁBA

. WASHINGTONT — '(Ager- 
pres.) A Telepress jelentése sze
rint az amerikai külügyminisz
térium utasítást adott a. dél- 
amerikai orazáírnkban lóvo nip- 
lomatáinnk. kezdjenek tárgya- 
lést az illető kormánnyal a Ko
reába szállítandó csapatok te
kintetében. Az amerikai impe
rialisták minden egyes délame
rikai ország számára megszab
ják. mennyi katonát kell a ko
reai agresszió céljára rendelke
zésre lyoc-sájtanla.

Az USA kuih'i gy min irat éri ti
ni 1 "tik terve szerint Argentiná- 
>m'- 3 ezer katonát. Brazíliának 
S000 katonát.. Kolumbiának 1500 
katonát Chilének 1000 katonát, 
sth. kell küldenie. 

újjáépítették lidicét 
A csehszlovák köz
társaságban

A fasiszta hadsereg barbársága 
folytán a földig lerombolt Lidicét 
a Csehszlovák Köztársaság dol
gozói mintafaluvá építették újjá 
s oda telepítették a fasiszta mé
szárlások áldozatainál: hozzátar
tozóit

Az uj házak ugyanott emelked
nek, ahol a barbár nácik romhal
mazzá változtatták a falut. A há
zak mindegyike korszerű, kényel
mes és uj bútorokkal rendelkezik. 
(Agerpres.)

UJ VÁROS ÉPÜL A LEN
GYEL köztársaság
ban

A népi demokratikus országok 
területét hatalmas építkezési te
leppé alakította át a dolgozók
nak a háború romjai eltakarítá
sáért és az uj élet felépítéséért 
folytatott harca. A munkálatok 
meggyorsítására a népi demokrá
ciák országai egyre több gépet 
kapnak a Szovjetuniótól.

A Lengyel Köztársaságban, 
Krakkó mellett, óriási fémipari 
kombinát, és ennek dolgozói ré

Á kínai néphadsereg 75 szigetet 
szabadított fel a Gyöngy-folyó 

torkolatánál
HANKAU. — (Agerpres.) A kínai néphadsereg 4. hadteste 

hivatalosan jelentette, hogy a Gyöngy-folyó torkolatánál felszaba
dította az összes szigetekét.

Augusztus 3-án, a 4. hadtest egyik egysége felszabadította 
Tamkon és Kaifun szigetét. Ez a két sziget képezte a Kuomin- 
tang hídfőállását a szigetcsoporton.

A folyó torkolatánál mintegy 75 nagyobb és kisebb sziget fek
szik Hongkonk és Makaó között. Hajnan-szíget felszabadítása 
után a Kuomintang-kKkk ugynev ezett 3. flottáját küldte el erre a 
szigetcsoportra. A flotta középül agysá-gu hajókból és 14 naszád
ból állt. A Kuomintang-klikknek az volt a célja, hogy a sziget
csoportról zárolják a Gyöngy-fo lyó torkolatát.

A demokratikus íogjtudósok nemzetközi 
szövetsége háboríts bűntettnek minősíti 

a koreai agressziót
LONDON. — Tizenhét vezető 

nemzetközi jogtudós a demokra
tikus jogtudósok nemzetközi 
szövetsége nevében tiltakozó 
táviratot intézett Trygre Lie- 
hez, az ENSz koreai eljárásának 
törvényellenessége miatt. A til
takozás megállapítja, hogy a 
koreai fegyveres beavatkozást 
elhatározó ENSz-döntés sérti az 
alapokmányt.

A nemzetközi jog érteimében 
az Egyesült Államok beavatko
zása kimeríti a támadó cselek
mény tényét. A távirat egyben

Uf fekete Reichswehr
A nyugatnémetországi meg

szállók. parancsot adtak, arra 
hogy Trizóniában 30.000 főből 
álUó ,,szövetségi rendőrséget" 
alakítsanak.

Nyugat-Németország újból va-, 
ló mllitarizálása tehát uj sza
kaszba lépett: nyíltan katonai 
egységek létesítésére térnek át.. 
A nyugati zónában egy olyan 
zsoldos "hcds^t-a jön látra, 
amely lényegében az amerikai 
hatóságoknak lesz alávetve, 
máskülönben már léteznek Tri
zóniában az alakulóban levő 
„szövetségi rendőrség" gén kivit! 
más rendőri egységek is. Ezek 
mintegy 200.000 embert foglal
nak magukban. Ha ehhez hoz
závesszük a többi, különféle ka. 
tonai alakúéit okai. Nuugat-N"- 
metország már meglévő zsoldos 
hadseregét félmillió főre be" 
csülhctjük.

Heg^ kell jegyezni, hogy Nyu
gat-Hőmet országban éppen a 
.szövetségi rendőrség" léfcsílé-l 
sőre vonatkozó parancs nyilvá
nosságra hozatalakor különös 
lendületet vett a háborúval 
szembem ellenséges magatartás 
ós~ az uj háborúra uszítok ma
nővereivel szembeni tiltakozás, 
így például juJTius 2 ián Nürn- 
bergben 5000 hadirokkant vo
nult fel az utcán, tiltakozva a 
rendelet ellen. „Le a háborúval, 

szére 100 ezer lakosú ,.Nova Huta’ 
nevű munkásváros épül. A Len
gyel Köztársaság dolgozói a Szov
jetunió segítségével valósi’ják 
meg hatéves tervük e legnagyobb 
arányú építkezését. Ezen a hatal
mas építkezési telepen a munka 
legnagyobb részét gépesítették. 
Számos, a Szovjetunióból érkezett 
kotró- és más gépet használnak. 
A munkálatok gyors ütemben 
folynak. Az első vasútvonal már 
elkészült s az év végéig közei egy
millió négyzetméteren lakásokat 
építenek. (Agerpres.)

A BOLGÁR NÉPKÖZTÁR
SASÁGBAN szovjet pél
da NYOMÁN UJ SZAKKÁ- 
DEREK ALAKULNAK

Bredjuk Nikoláj szovjet gépész 
példáját követve, Thodorov Iván 
bolgár gépész, Goszurgujev Jordán 
segédgépésszel és Chrisztov föld
művessel együtt először alkal
mazták Nadelko falu kollektív 
gazdaságában a buza legújabb 
szovjet módszer szerinti cséplését

Thodorov Iván brigádja hat óra 
alatt 14.347 kiló búzát csépelt ki 
és ezzel országos csúcseredményt 
ért el. (Agerpres.) 

megállapítja, hogy a koreai vá
rosok és falvak elpusztítása a 
nürnbergi nemzetközi bíróság 
határozata alapján büntetendő 
cselekménynek minősül.

A távirat aláírói között sze
repel Zaláin szovjet jogtudós, 
Pritt volt angol munkáspárti 
képviselő, Lyon-Caen a francia 
semmitő törvényszék elnöke, 
Pierr? Cot volt francia légügyi 
miniszter. Porfirogenisz nemzet
közi hirü görög jogtudós és még 
mások.

nem kell több rokkant!" — ki
áltották a tüntetők. A majna* 
menti Frankfurtban a veterá
nok egyesület-e határozatot tett 
közzé, amelyben, elitéit a német 
katonai csapattestek létesítését. 
Nemrég az amerikai katonai 
hatóságok, kérdőívet osztottak 
szét. Erlangen és München 
egyetemi hallgatói között, arra 
vovatkozőlaa. hogy akarnak-e 
katonák lenni a nyugatnémet 
hadseregben. A megkérdezettek 
90 százaléka azt felelte: ,.nem“. 
Még a fasiszta W legând, a. 
Ncw-York Journal-Amerikán tu
dósítója is, nagy sajnálkozással 
bár, de kénytelen volt elismer
ni, hogy Nyugat-Németország- 
bán olyan szeltem, uralkodik, 
amely ' egyre inkább ..a teljes 
semlegességnek" kedvez.

Wicgand azemban clhaTlaa.tja 
a leglényegesebbet. Uguanis nz 
a szellem., ami Nyugat-Német,-, 
országban növekedőben van, 
nem pusztán semlegessége 
irányzat, hanem egyben a há
borús támadók elleni cselekvő 
harc is. Különösképpen kifeje
zésre juttatja c tényt az a két* 
millió aláírás, amelyet a. mag
szálló hatóságok megtorló in
tézkedései ellenére gyűjtöttek a 
stockholmi békefelhivás ala.

(A moszkvai Novoja Vrcmja 
09. ezámábóL)
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A bánffyhunyadi állami gazdaságban 
alaposan megszervezték a munkát, 
de fokozni kell a politikai nevelést

A „Herbák János44-üzemek 
megválasztották küldötteiket 

a megyei békegyüiésre

A bánffyhunyadi állami gaz
daság dolgozói julius első nap
jaiban villámgyülést hívtak ösz- 
sze, hogy megbeszéljék a Ko
mán Munkáspárt Központi Ve
zetősége és a RNK miniszterta
nácsának határozatát a begyűj
tési munkákkal kapcsolatban. 
A gyűlésen számbavették a be
takarítási munka előkészületei
nek eredményeit, hiányosságait 
és elhatározták, hogy munka
vállalásokat tesznek a székely
hídi állami gazdaság verseny
felhívására, az állami terv reá
juk eső részének teljesítése ér
dekében. Már akkor gondoltak 
arra, hogy az aratást, eséplést és 
a tarlóhántást augusztus 23. 
tiszteletére a kitűzött idő előtt 
be kell fejezniük. Éppen ezért 
az állami gazdaságok között 
szervezett munkaversenyen kí
vül a dolgozók egyénileg is ver
senyre hívták ki egymást.

Az állami gazdaság dolgozói 
kettőzött szorgalommal kezdtek 
hozzá az aratáshoz, hogy mun
kavállalásukhoz méltók legye
nek s teljesíthessék a reájukhá
ruló feladatokat. Először idény
munkásokról kellett gondoskod
niuk. hogy idejében betakarít
hassák a bőséges termést. A 
gazdaság igazgatósága faluról- 
falura járt, felvilágositó mun
kát végzett, hogy beszervezze a 
szükséges munkásokat a bétakari- 
tás sikeréhez. Kezdetben nehezen 
ment ez a munka. A falusi dol
gozók idegenkedtek a normától. 
Arra hivatkoztak, hogy igy ke
veset keresnek. Később azonban 
bebizonyosodott a normára vég
zett munka előnye. A dolgozók 
két-három annyi fizetést- kap
tak, mintha a kulákoknak dol
goztak volna. Nem kellett látás- 
tól-vakulásig gürcölniük.

A TUDOMÁNYOS MUNKA 
EREDMÉNYE
A bánffyhunyadi állami gaz

daság nagykiterjedésű földj© öt 
község határával szomszédos. 
Leginkább takarmánytermesztés
re rendezkedtek be, mert az ál
lattenyésztést akarják fokozni, 
de ezenkívül búzát, zabot és 
burgonyát is termeltek. Termé
sük elsőrendű a magángazdál
kodókéhoz viszonyítva. A szov
jet módszerek szerint _ müveit 
nagykitérj ed ésü állami birtok 
hektáronként 600 kiló búzával 
többét adott, mint a magánbir
tokok. A keresztvejésü buza 
2033 kiló búzát adott hektáron
ként.

FOKOZNI KELL A DOLGO
ZÓK POLITIKAI TUDÁSÁT
Az állami gazdaságban a 

pártszervezet irányításával a

Élesen süvít a tavaszi szél, 
kopogó esőcseppek verdesik az 
ablaktábláka.t, mialatt a szerelő
műhely dolgozóinak tanulókö
re egy barátságos, képekkel és 
plakátokkal díszített helyiség
ben, ,,A Szovjetunió Nagy Hon
védő Hábiyruia“ címen tartott 
előadást vitatja meg. A tanuló* 
kört Nikoláj Lom akin, a m űhely 
propagandista ja vezeti.

— Érdekes ké^'lés — mondta 
Lomákin — szerintem a bátor, 
ságra és becsületességre való 
nevelés már a serdülő korban, 
jóval a, katonai szolgálat elölt, 
kezdődik. Van' egy régi köz
mondás: „Zsenge, korától óvd. a 
becsületet." s ezt a közmondást 
nem. ok nélkül gondolta ki a 
nép ■..

Rálépett a mester és , órájá
nak számlapját Nikoláj fr!c 
tartotta. Nikoláj fcjbólintással 
jelezte, hogy megértette.

— A fiuk közül valakit itt 
kellene hagyni — szólt a mes
ter.

— De mi lesz a mozival! A 
Sztálingrádi csatát adják — né
zett Nina kérdően Lomákinra.

— Sajnálom, — csóválta a 
főjét a mester. — Sürgős mun
káról van szó.

— Én itt maradok, — szó
lalt meg határozott hangon 

szakszervezet a tavasz folyamán 
nagy gondot fordított a dolgo
zók ideológiai és politikai tudá
sának fokozására. Hetenként két 
este e minden délben újságokat, 
brosúrákat olvastak. így a dol
gozók megismerkedtek a marxi
lenini tanok alapeszméivel. Ez 
nagy segítségükre volt a me
zőgazdasági munka teljesítésé
ben. Ignați Vasile például poli
tikai tudását nagyszerűen tudta 
alkalmazni a gyakorlatban és a 
gazdaság egyik szekciójának 
munkáját fellendítette. Fort 
Traian a normáját naponta 52 
százalékkal haladta túl a kaszá
lás ideje alatt.

A begyűjtési munka során 
azonban az állami gazdaság ve
zetősége elhanyagolta a politi
kai képzést. A mezőgazdasági 
munka fontosságára hivatkozva, 
nem követték a Párt tanításait, 
nem szervezték meg a mezőn az 
olvasást. Ez a hiányosság kiha
tással volt a munkairánti maga
tartásra is, merț egyesek, mint 
például Péter András és Petri-

Vessünk őszi takarmánykeveréket
Takarmányternmsztésünk meg

szervezésében nagy jelentősége 
van az ősszel vetett keverékta- 
karmány.féléknek. Nagy elő
nyük ezeknek, hogy ki tudják 
használni az őszi, téli és kora
tavaszi nedvességet, biztos ter
mést adnak. Kora tavasszal ka
szálhatok és igy utánuk siker
rel vethető korai kukorica, csa- 
lamádé, köles, vagy burgonya.

Ott, ahol siló áll rendelkezésre, 
az őszi keverék silózható. Ezzel 
kettős célt érünk el. Először a 
nyári hónapokban jelentkező 
zöld takarmány, legelőhiányon 
átsegít, a silózott őszi takar
mánykeverék, másodszor a (ke
verék után vetett silókukoricá
val újból megtölthetik a silót s 
ezzel nemcsak a talajt, hanem 
a silót is kétszer használhat
juk ki.

Az 'őstzi (takarmánykeverékek 
rendszerint őszi gabonafélék: 
rozs, vagy árpa., valamilyen pil- 
langósnövénnyel való együttes' 
vetése. Legáltalánosabban az 
őszi borsó, szöszösbükköny és a 
pannonbükköny használatos e 
célra. A keverékben termesztett 
pillangósok zöld takarmányá
nak legfontosabb tápanyaga a 
fehérje, amely a leromlott ál
latok izomzatát javítja fel.

Az őszi takarmánykeverékek 
közé vetett pillangósokkal a ta-

A bronz csapágy
Orjesok és büszkén nézett a 
csoportvezető szemébe.

— Hát jó, rendben van — 
egyezett bele a mester. — De 
még valaki kellene a tapasztal
tabbak. közül.

— Akkor hát nekem kell ma
radnom, — mondotta Nina.

A munkapadon két jókora 
csapágyház és csapágy feküdt 
szétszedve.

Ezekbe a csapágyakba — ma
gyarázta a mester, — szegecs* 
furatokat kell készíteni. Az
után össze kell szerelni a csap
ágyat — megmutatta, hogyan 
csinálják — és zsirozónyllást 
kell beléfumi.

—. Milyen legyen a furatok
átmérője? — kérdezte Orjesok.

— Itt a rajz, ezen minden 
pontosan fel van tüntetve. Ha 
befejezték, keressék meg aa 
üzemvezetőt, ő majd átküldi a 
csapágyakat a gépszerelő osz
tályra, Lomákin brigádjához.

Nina előszedte a szükséges 
fúrókat és bekapcsolta a fúró
gépet. Az egyik csapágyat ő, a 
másikat Orjesok vette mun
kába.

A munkát befejezték és Nina 
elment, hogy megkeresse az 

sor Petre, nem tartották be a 
munkafegyelmet, többször be
rúgjak. Csak akkor tértek ész
hez, amikor késő volt, lemarad
tak a norma teljesítésében.

Hiányosság az is. hogy az 
állami gazdaság vezetősége el
hanyagolta a szakkáderképzést. 
Csupán három dolgozót küldött 
szakmai tanfolyamra, holott a 
nagykiterjedésü birtok szakszerű 
gondozása a jelenleginél jóval 
nagyobb számú szakmunkást 
igényel.

Az állami gazdaság vezetősé
gének a pártszervezet irányítá
sával arra kell törekednie, hogy 
a fenti hiányosságokat minél 
Sürgősebben felszámolja. A 
dolgozók politikai tudásának fo
kozásáért szervezzen olvasókört, 
esti politikai tanfolyamot, ahol 
újságokat, brosúrákat tanulmá
nyoznak.

E fontos kérdések megoldá
sa nélkül a bánffyhunyadi ál
lami gazdaság nem tudja telje
síteni az ötéves tervből reá eső 
feladatokat.

lajt is javítjuk. A pillangósok 
ugyanis a levegő nitrogénjét a 
gyökerükön élő baktériumok se
gítségével lekötik és igy a leg
értékesebb növényi tápanyagot 
ingyen tárolják.

A legkorábban vethető takar
mánykeverékben nem szerepel a 
pillangós növény. Ez a rozs és 
repce keveréke, amikor 50 kiló 
rozsot, 10 kiló káposzta-repce 
magot vetünk egy kataszteri 
hold területbe.

A legelterjedtebb őszi takar
mánynövény a szöszösbükköny, 
amelyet rozzsal vetünk. Egész 
szeptemberben vethető. Fagy, 
álló és igen jó tejelő takar
mány. Kataszteri holdanként 50 
kiló szöszös bükkönyt és 50 kiló 
rozsot vetünk.

Igen jó őszi takarmánynövény 
a pannonbükköny. Ez is fagy
álló. Sok zöldtakarmányt ad és 
széna is készíthető belőle. Hol
danként 70 kiló bükköny és 50 
kiló rozs szükséges vetőmag
nak.

Az ősziborsó fagyérzékeny, a 
hónélküli kemény telet nem bir
ja. őszi árpával, vagy rozzsal 
vetjük szeptember első felében. 
Kataszteri holdanként 80 kiló 
borsó, 40 kiló árpa, vagy 90 
kiló borsó és 30 kiló rozs vető, 
mag szükséges.

B. F.

üzemvezetőt. Orjesoknak a zsi* 
rozónyilást nem sikerült ólydn 
pontosan megcsinálnia, aho-, 
gyan az a rajzon volt. A fúró 
kissé oldalt csúszott. Helyre 
akarta hozni a hibát. Újból d 
fúrógéphez vitte a csapágyat. 
Néhány másodpercig próbálgat
ta a fúrót, hogy helyes irány
ban haladjon, azután hozzálá
tott. Csakhamar azonban trccs- 
csenés hallatszott és a fúró he* 
gye bennmaradt az alkatrész
ben. Orjesok megpróbálta kié 
szedni, de nem sikerült.

_  Mit piszmogsz ott, — hal
lotta hirtelen Nina hangját. — 
Még lekössük a mozit. A töb
biek már mind ott. vannak.

Orjesok nem mert Nina sze
mébe nézni. A csapágyakut a 
munkapadra tette

Amikor már a féltig lesötctir 
tett moziteremben ültek, Orje
sok halkan megkérdezte szom* 
szádját, Iván Taraszenkót:

_  Mondd, mi történik akkor, 
ha a zsirozónyilás eldugul?

. Nagyon egyszerű. Tönkre
megy a csapágy fala, és kész.

Orjesok, mintha kígyó marta 
volna meg, felugrott és a kijá
rat felé indult. Végigloholt a

Az elmúlt napokban tartot
ták meg a kolozsvári „Herbák 
János“-müvek dolgozói kül- 
döttvalasztói békegyülésüket

Dávidovncg Erzsébet. a béke
védelmi harci-bizottság titkára, 
politikai beszámolójában ismer
tette a koreai helyzetet. Lelke-, 
sen beszélt a dicsőséges Szov
jetunió békepolitikájáról. Majd 
Kováes János, a békevédelmi 
harci-bizottság elnöke, az egy- 
begyült dolgozók előtt, részlete
sen beszámolt a békevédelmi 
bizottság eddigi munkájáról. A 
jelentésből kitűnt, hogy a „Her
bák János“-müvek dolgozói / nor
máiul szár nyalásokkal, a minő
ség megja vjjtásával, szovjetmun
kamódszerek alkalmazásával te
vékenyen vették ki részüket a 
békéért folyhatott harcból.

Az ezután felszólalók harcos 
kiállásukat fejezték ki a béke 
védelmében. Majd lelkes ver
senyvállalások hangzottak el a 
békekongresszus tiszteletére:

Puskás Gábor a bakancsalj- 
osztály nevében vállalta, bogy 
augusztus 23. tiszteletére a terv
előirányzaton felül 300 pár. ba
kancsot készítenek. A minőséget 
1 százalékkal megjavítják. Var
ga Róza a bőrsarokosztály ne
vében vállalta, hogy 2 százalék
kal megjavítják a minőséget,

Minőségi munkát végeznek 
a bál vány osváraljai cséplő-munkások

BÁLVÁNYOSVÁRALJA. — (Levelezőnktől.) Se vége;, se 
hossza a nehéz kévékkel megrak ott szekereknek, amelyek a dol
gozók munkájának gyümölcsét, a mindiennápi kenyér magvát szál
lítják a szérűkre csépelni. Községünk dolgozói örömmel hordják 
a gabonáikat a szérűre, mert tu dják, hogy csak igy lehet meg. 
akadályozni a kulákok mesterkedéseit.

Az ideiglenes bizottság idejében gondoskodott a szérűk kije
löléséről. a eséplőmunkások megszervezéséről s arról, hogy a szé
rűkön a dolgozóknak tanulási lehetőségük is legyen. Éppen ezért 
a kultúrotthon könyvtárat létesített a szérűkön s felvilágositó 
munkát végez a dolgozók soraiban, hogy a betakarított gabonát 
szemveszteség nélkül csépeljék ki.

Községünkben az eddigi munkálatok során Szabó István dol
gozó földműves tűnt ki, aki első nek teljesítette az aratást, csép- 
lést és a beszolgáltatást Dolgozó földműveseink követik a Szabó 
István dolgozó földműves példáját, hogy a mezőgazdasági munka 
jelenlegi szakasza augusztus 23-ig befejezést nyerjen.

gyárudvaron, pocsolyával, sár
ral, akadályokkal mitsem törőd
ve. A gépszerelő osztály bejára
tánál az éjjeli őr tartóztatta 
fel a lihegő fiút.

— Lomákinnal kell sürgősen 
beszélnem!

— Ha olyan nagyon sürgős, 
hát kihívom. Hé. Lomákin! ...

Nikoláj Lomákin olajos 7cc- 
zcslábasában, csakhamar meg
jelent, a bejáratnál, kezet egy 
darab géptörlőrongyba töröl- 
getve.

— Mi bajod? Mi kéne?
— Nikoláj Vasziljcvics.' én a 

golyóscsapágyak miatt jöttem, 
megtudni. — dadogta keserve
sen, anélkül, hogy Lcrmdkinnak 
a szemébe nézne.

— Beszereltük a csapó gii ói
dat. A gép nemsokára teljesen 
kész. Mit akarsz még?

— Az egyikbe Mrd őrt a 
fúró! A zsirozás megakad — li
hegte. Orjesok. — Én vagyok 
az oka, én törtem lule! . ..

Hirtelen azt. érezte., hogu egy 
erős kéz megmarkolja a vállát, 
nmgrázogatja és a világosság 
fc’- fordítja.

_ Nem. merted míndiárf 
megmondani? — szólt rá Niko

felszámolják a már elavnit nor
mákat és megerősítik a munka 
iránti magatartásukat Szőce 
Anna Kolozs megye ifjúmunkás 
élbrigádjának felelőse, ismer
tette eddig elvégzett munkáju
kat, mellyel a béke ügyéért har
coltak. Szovjet munkamódszer 
bevezetésével a brigád julius 
hónapban több. mint 99.000 lejt 
takarított meg. Majd Szőcs An
na, a 10-es brigád nevében au
gusztus 23. és a békekongresszus 
tiszteletére versenyre hívta a 
„Herbák János“-müvek összes 
ifjúmunkás brigádjait A többi 
brigádtagok felszólalásaikban 
csatlakoztak a 10-es brigád fel
hívásához.

Az ezután elhangzó felszóla
lások is a dolgozók nagy lelke
sedésének, elszánt békeh arcaka
ratának voltak țanujelei. Fol- 
tieska Ferenc, a Szovjetunióból 
hazatért diák, ismertette ta
pasztalatait a szovjet dolgozók 
békeharcáról. A dolgozók nagy 
érdeklődéssel és lelkesedéssel 
hallgatták a beszámolót. Majd 
az üzem dolgozói szilárd béke
akaratuk tolmácsolására meg
választották soraikból a küldöt
teket. A megválasztott negyven 
küldött, méltóképpen képvisel'' 
majd a „Herbák Janos“-miivek 
dolgozóit a megyei békegyülé- 
sen.

láj keményen. És még te mon
dod, hogy csak a harcban van 
szükség bátorságra? Nem, ked
ves barátom, a bűnt beismerni, 
'meg a hibát helyrehozni, ehhez 
nagy bátorság kell ám!

Orjesok sápadtan áUt, körmét 
tenyerébe vájta és felkészült 
rá, hogy most rettenetes dolgot 
fog majd hallani: a gépet nem 
lehet üzembehelyezni.

— Nó, jól van, nyugodj meg, 
— folytatta Lomákin. — Nesze, 
itt a fúród, — halászta ki. zse
béből a letört darabot. — Rossz 
munkás az a munkás, aki a vé
letlenre bízza magát. Csak nem 
képzeled, hogi) mi az aJkafré- 
széket. ellenőrzés nélkül besze
reljük a gépekbe?

Reggel Lomákin felkereste 
Ninát,

—■ Véleményem szerint o 
legközelebbi Komszomol-gyíllé* 
sen meg kell vitatni a bremz- 
csapágy ügyét, — mondotta, 
majd, amikor észrevette, hogy 
a titkár értelmetlenül ne; rá. 
megmagyarázta, miről van szó.

— Ez pont az a kérdés, 
amcUfrc a becsületről szoló be* 
szélgctéshcz szükségünk tvm. 
Az előadó — Orjesok lesz.

„ Vállalom, — jelentet ba ks 
határozottan Orjesok.

v. .suifor.
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I MOZI
SZAKISKOLÁBA KÉSZÜ
LÖK FIGYELMÉBE!

Fejlődő iparunk káderszükség
letének kielégítésére a fém- és 
vegyipari . minisztérium egész sor 
iskolát szervez a hatáskörébe tar
tozó összes iparágakban.

A kémiai technikai középiskola 
a vegyiparunkhoz szükséges ká
dereket képzi. Az innen kikerülő 
káderek feladata lesz országunk 
természeti kincseinek további ér
tékesítése. Az iskola tanulóinak 65 
százalékos ösztöndíjat biztosíta
nák. Ilyen iskola magyar tagozat
tal Nagybányán és Dicsőszent- 
mártonban működik. A felvételi 
vizsgákat I. évre augusztus 15—20 
között tartják.

A bányászati technikai középis
kola tanulói számára 80 százalékos 
Ösztöndíjat biztosítottak. Az első

-SPORT
H S^wjetsmi© sportolóántó részvételével 

megkezdődted o Nemzetközi Diákszövetség 
' II. kosigrassznsá^^k sportiiimepségei

. PRÁGA. Pénteken délután, 
ünnepélyes keretek között, meg
kezdődtek a Nemadtközi -Diák- 
sportünnepségei. A Szovjetunió, 
szövetség II. kongresszusának 
RNK. Kína. Magyarország, 
Csehszlovákia Lengyelország,

Útban az KB I. feíé

Mindlaárom kolozsvári csapat győzött 
az NB II. első őszi fordulójában

KOLOZSVÁR, — Vasárnap 
délután közel 5000 néző előtt 
kezdődtek meg Kolozsváron az 
NB II. őszi küzdelmei. Már az 
első fordulóban több meglepetés
szerű eredmény volt. Részletes 
eredmények:

KESE-PARTIZANUL (MED
GYES) 3:1 (1:1)
Az egyetemi csapat már a 3-ik 

percben vezetéshez jut Zahan 
góljával 1:0. A 18-ik percben iz
galmas küzdelem után Szabó 
révén egyenlít a Partizanul. A 
második félidőben a medgyesi 
csapat percekig nyomasztó fö
lénybe kerül, de Crăciun jól vé
di kapuját. A 24-ík percben Za
han. a kifutó kapus mellett új
ra megszerzi az egyetemieknek 
a vezetést, majd a 37. percben 
Lutz bomba lövésével 3:l-re ál
lítja be a végeredményt.

A KESE együttese — bár 
nagy küzdelem után — megér
demelten szerezte meg a győzel
met a kitünően játszó Partiza
nul ellen. A mezőny legjobb 
embere Luca dr. volț. mellette 
Crăciun és Zahan, illetve Pápai, 
Moldovan és Rasinaru emelke
dett ki.

Ionescu Ștefan bukaresti bíró 
a mérkőzést hibátlanul vezette.

LOKOMOTIVA—METALUL 
4:0 (2:0)

A kolozsvári vasutascsapaț 
több fiaital játékossal állt ki

A szebeni Lokomotiva 2:0 arányban 
győzött a Haladás ICO ellen

Az NB I. első őszi fordulójá
nak legnagyobb meglepetése 
Szebcnben volt ahol a hatalmas 
lelkesedéssel játszó Lokomotiva 
együttese 2í) (1:0) arányban le
győzte a Haladás ICO csapatát

Aradon a. petrozsényi Parti
zanul a Vörös Lobogó ITTA el
len döntetlen eredményt ért oL 
A petrozsényi bányáiszesapat 
már 2:0 arányban vezeț'-tf. ami
kor az T'TA 2:1 arányban szépí
tett ma.id a második félidőben 
2:2-re kicgyonliteif.

R<*fdcán a Metál ni mngérdc- 
melton győzött 2:1 (0:0) arány
ban a bukaresti Partizanul el
len.

TemesvároTi a Lököm nftiva 
«Vorr-neucs pyőwlmef ért el 1.4) 
(0:0) arányban a marosvásár

Tanügyi közlemények
évre való kivételi vizsgát au
gusztus 15—20 között tartják. 
Ilyen szakiskola Szatmároo mű
ködik magyar tagozattal

Fémfeldolgozó technikai közép
iskola az ipar fejlesztéséhez és a 
mezőgazdaság szocialista átalakítá
sához szükséges gépeket elöállitó 
iparágak szakkádereit képezik. A 
növendékek számára 65 százalékos 
ösztöndíjat biztosítottak. Ilyen 
iskolák az alábbi városokban mű
ködnek magyar tagozattal: Arad. 
Kolozsvár, Nagyvárad, Szatmár és 
Marosvásárhely.

SZAKMAI ISKOLÁSOK 
FIGYELMÉBE- A CFR 
SZAKMAI ISKOLAIBA 
VALÓ FELVÉTEL KÖVE
TELMÉNYEI

A marosvásárhelyi volt refor
mátus líceumban augusztus 28-án

Német Demokratikus Köztársa
ság és Ciprus sportolóinak fel
vonulása után, a férfi kosárlab
da mérkőzések kerültek le
játszásra. Szovjetunió—Kína 
74:30. Csehszlovákia—Magyar
ország 37:32. Szombaton: Ma
gyarország—RNK 51JJ4 (20d9), 

első őszi mérkőzésére, akik sike
resen állták meg helyüket. Kü
lönösen Chirila tűnt ki. aki a 
Metalul (Vörös Acél) ellen há
rom gólt lőtt. A negyedik gólt 
Dohai érte el.

A Lokomotiva együttese nagy 
lelkesedéssel játszva, könnyen 
győzött 4:0 arányban a gyenge 
csatársorral rendelkező Metalul 
ellen. A esapat legjobbjai: Chi
rila, Kiss. Gorgan, illețve Ger
gely, Florescu és Valuch.

Dávid Ion medgyesi biró a 
mérkőzést hibákkal tarkitva ve
zette.

HADSEREG—LOKOMOTh 
VA (SZATMÁR) 2:1 (1:11

SZATMÁR. — A kolozsvári 
Hadsereg labdarugó esapata 
nagy sikerrel szerepelt Szatmá- 
ron. A Lokomotiva együttesét 
szép játék ut.án 2:1 (1:1) arány
ban legyőzte. Már a második 
percben Frencz góljával veze
téshez jutott a katonaesapaț. A 
14-ik percben Traian Vaaile ön
góljával egyenlít a hazai csapat. 
Szünet után a 24-ík percben 
Moldovan góljával biztosította 
győzelmét a Hadsereg együt
tese.

NAGYVARADON: Lokomotiva— 
Partizanul (Lupény) 0:0.

NAGYBÁNYÁN: Metalul—Lo- 
komotiva (Arad) 4:1 (3:0).

BRADON: Metalul—Metalul
(Arauyasgyéres) 4:1 (3:0).

helyi Lokomoțiva RATA ellen.
Bukarestben a Dinamó nagy 

meglepetésre 1:0 (1:0) arányban 
győzött a Hadsereg együttese 
ellen. mig a Lokomotiva 3:1 
(1:0) arányban győzte l0 a 
TITST'J csapatát.

AZ NB I. ÁLLASA:
1. UTA 12 6 4 2 24:10 16
2. Hadsereg 12 5 4 3 18:12 14
3. Lók. Bük 12 5 4 3 21:17 14
4. ICO 12 5 4 3 18:16 14
5. Dinamó 12 6 1 5 25:25 13
6 Lók. Temesv. 12 5 2 5 18:14 12
7. tese 12 4 4 4 14:18 12
8. Met. Rcsica 12 4 4 4 20:23 12
9. Lók. M-vásh. 12 345 17:21 in

10. Part. Bük. 12 3 3 6 24:20 9
11. Lak. Szeben 12 2 5 5 14:20 9
12. Part. Petr. 12 3 3 6 19:20 9

felvételi versenyvizsgát tartanak 
a szakmai iskolák magyar tagoza
tára. A vizsgát magyar nyelven 
tartják. A jelentkezőknek az 
alábbi feltételeket kell teljesíteni: 
L Román állampolgárság; 2. ro
mán nyelv ismerete; 3. 14—16 év 
közötti életkor; 4. legalább 4 ele
mi iskolai osztály. A kéréshez az 
alábbi okmányokat kell csatolni: 
1. születési bizonyítvány; 2. iskolai 
bizonyítvány; 3. szülői beleegye
zés arról, hogy a jelentkező az or
szág bármely szakmai iskolájában 
tanulhat; 4. szülők vagyoni hely
zetét igazoló bizonyítvány. A ké
rést a fenti okmányokkal együtt a 
maros vásárhelyi volt református 
líceum igazgatóságához kell be
nyújtani augusztus 25-ig,

Kína—Lengyelország -31.-28
(21:12).

A RNK férfi röplabdacsapa
ta vasárnap 3:0 arányban győ
zött Lengyelország ellen, mig 
Csehszlovákia ugyancsak 3:0 
arányban Kína ellen.

AZ NB II. ÁLLASA:
1. KESE 12 8 3 1 28 : 7 19
2. Hadsereg 12 7 3 2 19: 7 17
3. Part. Lup. 12 5 6 1 14: 8 16
4. Lók. Kol. 12 5 4 3 25:15 14
5. Part. Med. 12 7 0 5 16:15 14
6. Lók. Arad 12 5 3 4 19:13 13
7. Lók. Nagyv. 11 4 3 4 14:15 11
8. Met. V. A. 12 4 2 6 18:18 10
9. Met Nbánya 12 4 2 6 11:22 10

16. Met. Gyéres 11 2 2 7 14:21 6
11. Lók. Szatmár 12 3 0 9 15:28 6
12. Met. Brád. 12 2 2 8 16:31 6

A VÖRÖS LOBOGÓ UTA ÉS A 
HALADÁS ICO KOLOZS

VÁRON
BUKAREST. — A Központi Lab

darugó Bizottság, a julius 10-ről 
elmaradt RNK-kupa nyolcas for
dulóját csütörtökre tűzte ki. Ez a 
8 mérkőzés a következő:

KOLOZSVÁRON: KESE—Vörös 
Lobogó UTA és Hadsereg—Haladás 
ICO. — ARADON: Lokomotiva— 
Partizanul (Petrozsény). — BRAS
SÓBAN: Dinamó—Lokomotiva (B.) 
— JASIBAN: CSU—Hadsereg 
(Bük.). — TURNU SEVERINBEN: 
Lokomotiva—Lokomotiva (Temes
vár). — BUKARESTBEN: Spárták 
RNK Bank—Lokomotiva (Szeben) 
és Dinamó—Partizanul.

A KESE—Vörös Lobogó UTA- 
mérkőzést valószínűleg szerdán 
játszák le. A Központi Labdarugó 
Bizottság ma esti ülésén fog el
dőlni, hogy engedélyezik-e a mér
kőzést szerda délutánra.

1800 DOLGOZÓ VETT RÉSZT 
KOLOZSVÁRON KÉT NAP 

ALATT AZ MVK PRÓBAKŐN
KOLOZSVÁR. — Szombaton és 

vasárnap a „Herbák János“-müvclc 
a „Gh. Gheorghiu-Dej'*, a ..Victor 
Babes" egyetemi stadionban es a 
városi strandfürdő úszómedencéjé
ben több mint 1800 dolgozó tette 
le az MVK úszó, akadaly, röp- és 
kosárlabda próbákat.

A kétnapos nagy versenyről 
legközelebbi számunkban áriunk 
részletes beszámolót.

A BÉKE-KUPA 
dónlőjét vasárnap délután Újpes
ten játszották le A Textilen csa
pata nagy küzdelem után 2:0 (0:0) 
arányban győzött a Dózsa ellen

DERMATA—DINAMÓ 
kerületi bajnoki mérközA* lesz 
hétfőn délután fél 6 órakor a 
„Herbák Jáno6*‘-müvek sporttele
pén.

„MAXIM GORKIJ” Mozgó: A sze
relem nem hal meg. Előadások: 
5. 7. 9 órakor.

NÉPMOZGO (POPULAR): Az 
uzsorás. Előadások: 5, 7. 9. 
órakor.

,,ÜJ IDŐK” MOZGÓ: Állatok ös
vénye. — Látogatás az öregeknél- 
— Emberi szív. — Fehér arany. 
Szines. — A szürke gaficrocska. 
Színes rajzfilm.

Figyelem! Megnyílt a
CONSTRUCTORUL

Szövetkezet képkeretező-, üve gezö- és kályha-osztálya 
Kolozsvár. Molotov-utca 26.

szám alatt.
. E szakmába vágó munkálatokat a legjobb kivitelben és a tegju- 

tányosabb árban készítenek. 
Kályhák részletfizetésre is.

„SOVROMA SIGURARE”
Szovjet-Román Általános Biztosító R. T.

HIRDETMÉNY.
Az 1950. julius 31-én a biztositó intézet vezérigazgatóságánál, 

București. Sfr. Doamnei No. 12. alatt az élet- és kollektív biztosítá
soknál, valamint az orvosi vizsgá latos életbiztosításoknál, amelyek 
sorsolási joggal vannak felruházva, a sorsolás megejtésénél a kö
vetkező betüösszetevéseket. húzták ki:

X. M. B T. L F. K. P. I. P. G. S. C. F. H.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsé

kelt. időnként élénkebb észalmyu- 
gatí-északi szél, felhöátvonulások, 
néhány helyen zápereső, esetleg zi
vatar. főleg a hegyvidéken A hő
mérséklet alig változik. Kolozsvá
ron vasárnap délben 26 fok volt

KÖNYVELÉSI TANFOLYAM. 
Ujtipusu norma-könyvelési tanfo
lyam kezdődik román nyelven a 
9 számú Építkezési Vállalat kere
tén belül. Jelentkezni lehet szep
tember 1-ig a vállalat Szabadsag- 
tér 30. szám alatt. I. emeleten levő 
irodájában, a 33 számú szobában.

HATHÓNAPOS VILLANYSZE
RELÉSI SZAKISKOLA kezdődik 
a 9. számú Építkezési Vállalat, ke
retén belül. Jelentkezhetnek se
gédmunkások is. Beiratkozni lehet 
augusztus 15-ig a vállalatnál. Sza
badság-tér 33. szám alatt. I. eme
let, 33. számú szoba.

A VÖRÖS KERESZT kolozsvári 
fiókja felhívja mindazon hadigon
dozottak figyelmét, akik a julius 
havi nyugdíj illetményeiket nem 
kapták meg, hogy augusztus 15-én 
és 16-án 8—1-ig és 16—19 óráig je
lentkezzenek a Vörös Kereszt sza
badságtéri székházéban, összeírás 
végett. Akik jóváhagyott nyugdíj - 
jogosultsággal rendelkeznek (Tit
lul de pensie) az igazoló iratot vi
gyék magukkal.

AUGUSZTUS 10-én a Skabad- 
ság-téren orvosi műszereket talál
tak. Igazolt tulajdonosa átveheti a 
Milícia parancsnokság, Kossuth La
jos-utca 17- első emelet 10. számú 
szobában.

HÉTFŐN, 
kezdődik a 
Érvényesek 
jegyek.

augusztus 14-én meg4 
kulcsszappan osztás, 
a júliusi „Diverse”

APRÓHIRDETÉS
KÉT GYAKORLOTT tisztviselőt 

keresünk Tordára. Jelentkezni 
Dózsa György-utca 24. szám alatt, 
a kolozsvári ,,Aprozar”-nál. — BE
KÖLTÖZHETŐ. kertes családi há
zak- öröklakások, gyümölcsösök 
eladók. „Vulcan” ingatlanforgal
mi. másoló iroda. Molotov-utca 24.
- ELADÓ CSALÁDI HÁZ: 2 szo
ba, konyha, fürdőszoba- nagyon 
szép hálóberendezés, istálló. Scor- 
taritor-Csertörö-utCa 52. Délután.
- BÚTOROZOTT SZOBĂT keres 
2 személy részére- esetleg konyha- 
haszn blattal, t iszt.v iselő-házaspár. 
Vörös Hndscrcg-utja 4. földszint, 
CFR-iroda- M 7 osztály. _ ^ŐI, 
EARIKA5IAJÓS varrógép eladó. 
Muntenia (volt Réva:)-u!ca 15, — 
VESZEK, vagy bérbeveszek iker
gyermekkocsit, 
di-utca 14. — 
eladó. Maiino'.

talkemencé

I
SiNGER 
n'.'.iicozoR 
adó
- l’fi 
"c-
io|; rój-
ADÓ kombinál' 
jégszekrónv 
tó 6. 1—7
megvétel ro 
pong-asz.talt.

jókarban. Rczerő-
KIS ÍRÓASZTAL 

.'szki-'ér 13, Hátsó 
h'vn.tal, — ASZ- 

■T (konyhai főzöl) 
Horváth Jenő. Mali- 

i-'ór 12, II emelet, Pe[. tco- 
T 'yfnn- ;>?í_4(; _ NAGY

1 ÉRDI VARRÓGÉP. zo- 

konyhabcrcnd''zés cl- 
Xiniz::-iitoa 2. emelet. Óvár 

'■ SZOBA. KONYHA, ker- 
h-iza, korcsok mogyó- 
Ai;in!atoi:T. ..Sürgős vétől”

■ ki.-v’ótri kérek. — EI„ 
.... ’ szoba, kristályok.
Fo:'*nkeri,-ufca 6. ai- 
közöf.t. — KERESEK 
jókarban lévő ping-
Dávid. Unió-utca 12-

. CAPITOL: Augusztus 31-ig 
nyári szünet.
URÁNIA: Kelet felé megy a vo

nat... Előadások: 5. 7, 9 órakor. 
PATRIA KERTMOZGÓ: Az uzso

rás. Előadás este fél 10 órakor. 
„VÖRÖS CSILLAG” Mozgó: Zoja. 

Előadások: 4, 6, 8 órakor.
MUNKÁS MOZGÓ: Alexander 

Matrozov. Elő’.dások: 5. 7, 9 óra
kor.

Elveszett iratoÜ
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte" personale an 
fost pierdute și posesorii lor le 
declară nule de drept în mâinile 
oricui s‘ar afla:

KUPA ELISABETA, dom. in co
muna Bicalatu. jud. Cluj, diploma 
provizorie de invatatoare Nr. 1211 
—1948. eliberat de Școala Normala 
de Fete, Cluj. 4078

TÓTGÁTI JOAN, dom. in co
muna Lonea de Sus Nr. 210 (382), 
Buletin de înscriere la Bir. Pop. 

..Nr. 1003—1946. eliberat da Primă
ria Lonea de Sus. Livret Militar 
ctg. 1943. eliberat de Cercul de 
Recrutare Cluj. 4106

BÂTHORI ȘTEFAN cantaragiu, 
Cluj, Plata Mihai Viteazul Nr. ÎL 
facturier- numerotat 1—50, verifi
cat de Secția Financiara Cluj. 4110 

DIÓSZEGI ALEXANDRU Cluj.
Str. Ciocârliei Nr. 17, bon de con
signație Nr. 1686, eliberat de 
„Consignația”. întreprindere de 
Stat Sucursala Cluj S'r. 30. De
cemvrie 2„ cu data de 12/IV.-1950.

SORBAN RAUL, Cluj. Str. An
drei Muresan Nr. 11. permis de 
bicicleta Nr. 384. eliberat de Mi
liția Cluj, pentru marca „Falke”.

STUPINSZKI ILEANA Cluj. Str. 
La Colina Nr. 9, cartea de mem
bru Nr 4466 eliberat de Coopera
tiva „Victoria”. Cluj. 4117

LINGURAR JOSIF dom. in co
muna Sanicoara jud. Cluj Nr. 31, 
cartela de îmbrăcăminte tip B Nn 
458.519. eliberat de Secția Comer
ciala. Cluj. 4126

SÖLYOM JOSIF, Chij Str. 
Aventurioasa Nr. 9, bon de con
signație tip A Nr. 890, ekberat de 
„Consignația” întreprindere de 
Stat Sucursala Cluj, Str. 30. De
cemvrie, Nr. 2, cu data de 11/XI. 
1949PÉTRUTA VASILE com. Capu- 
snl-M'c, Permis de bicicleta Nr. 
4471, Seria 59740—1946, eliberat de 
■pnlîtiri cluj. .SZÉL IRINA. Cluj, Str. Munci
torilor Nr. 56. Buletin de înscriere 
la Bir. Pop. Seria Hu Nr. 20378Í) 
_ 1950, eliberat de Miliția Cluj.

MURESAN LÍDIA. Cluj, Ștr. 
Pro? Ciortea Nr. 5. Buletin de în
scriere la B!r. Pop- Nr. 23848— 
1947, eliberat dr! Poiitia Cluj.

MARIA CAPRA, Cluj. Str. 
Ecat. Teodore'u Nr. 8. Buletin de 
înscriere la Búr. Pop. Sena Hu Nr. 
114108—1950 eliberat de Miliția 
Chil. _

SZKASZKO IOSIF. Cluj. Str. 
Garoafelor Nr. 18. Permis de bb 
cteleta Nr. 1288—1948. eliberat de 
Politia Cluj.

„UJ IDŐK” MOZGŐ
Műsor: augusztus 14—20: 

Állatok ösvénye 
LÁTOGATÁS az «REGEKNÉL 

emberi_sziv ARANY. — Spines.
A szimKB gallérocska 

Szines ra izfilm.

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF
Szerkesztőség: Horca-ut 6., TL 
emelet. Telefon: 15—-35, — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon: 19—11. — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap. és Könyvkiadó RT.

.Zorile4* Infrepr, Poligrafică do Stat Chil Str Brawul No. 7. «Taxarea fu numerar plătită cont aprobării Nr. 225.4H din 1916.“


